11Iro

HWmsa: BaneHTuxH
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.03.2012 14:39:05

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 31.03.2012 21:00:14

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/261356/answer/261683




Ecnu npu mactyp6anui - BCE B IOPsIgKe, 3HAUUT IpobiieMa rcuxonorudeckas. M Halo UCKITIOUUTD
BOCIIA/IUTENTbHBIHM YPOTeHUTANbHEN Tporiecc. CraliTe cnepmy Ha 6akmoces u UIIIIII.



